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QUESITO 6

X0

X—a 0
Ponendo t=x—-«

ig(t+a)-tga

hmM = [9} FlI.

si ha:

Liceo Scientifico - corso di ordinamento

linol = usando le formule di addizione della tangente si ha:
1= t
tgt+t1ex

. —1gt-1gx . tgt+igo—tgot+igt-tgta

lim 8t-1g — lim gr+1g 8 8rig o _

1—0 t 1—0 t(l —tgt - th!)

tgt-(1+1g8°a) gt (1+1g°@) ) 1
= =lim| = ——— | =1l+1g°a| =—— |.
>0 f-(1-1gt-1ga) 0| ¢t (1—1tgr-18) cos’
e . . tgt .  sent .
Noto che, per il limite notevole, si ha lim—— = lim =1 eche limzgr=0
t—0 t t—0 t-COSt t—0
Livello di difficolta: [ basso medio O alto
E’ in programma? X si O no ] nonsifa
Normalmente si fa a scuola? [x si O no O non sempre
E’ un argomento presente nei libri di testo? | [X] sj O mai O non sempre
Controlla una conoscenza / abilita
/ / O si no

competenza fondamentale?
Formulazione [ molto chiara corretta | [0 poco chiara | [0 ambigua O scorretta




